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1. Seriousness of Iran threat
How serious a threat do you think Iran poses to the United States?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

An immediate and
serious threat to
the U.S. 22% 24% 20% 5% 19% 28% 32% 11% 20% 42%
A somewhat
serious threat to
the U.S. 36% 31% 41% 32% 29% 42% 37% 37% 34% 39%
A minor threat to
the U.S. 22% 28% 16% 35% 23% 14% 20% 30% 22% 7%
Not a threat to the
U.S. 7% 11% 5% 9% 6% 8% 6% 9% 7% 6%
Not sure 13% 7% 19% 18% 22% 8% 4% 12% 17% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (453) (546) (42) (261) (472) (224) (352) (412) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

An immediate and
serious threat to
the U.S. 22% 26% 9% 12% 20% 23% 23% 22% 26% 18% 22% 22%
A somewhat
serious threat to
the U.S. 36% 36% 39% 33% 30% 40% 33% 39% 33% 28% 42% 37%
A minor threat to
the U.S. 22% 22% 14% 24% 19% 26% 25% 29% 22% 29% 19% 19%
Not a threat to the
U.S. 7% 7% 14% 2% 6% 6% 4% 9% 9% 4% 7% 9%
Not sure 13% 9% 24% 29% 25% 4% 14% 1% 9% 21% 10% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (845) (83) (71) (299) (318) (74) (163) (186) (207) (355) (251)
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2. Closely following Iran negotiations
How closely have you been following the negotiations with Iran over limiting that country’s nuclear capability?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very closely 19% 27% 10% 12% 19% 18% 27% 16% 17% 26%
Somewhat closely 42% 46% 38% 38% 39% 42% 50% 43% 41% 42%
Not closely 25% 20% 31% 33% 21% 29% 17% 28% 25% 23%
Not following at all 14% 7% 21% 17% 21% 11% 6% 14% 16% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (454) (539) (43) (256) (471) (223) (350) (408) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very closely 19% 22% 5% 12% 16% 14% 19% 30% 20% 17% 20% 17%
Somewhat closely 42% 40% 36% 56% 32% 49% 44% 53% 39% 37% 45% 44%
Not closely 25% 27% 33% 9% 32% 23% 28% 13% 30% 23% 26% 23%
Not following at all 14% 11% 25% 22% 20% 14% 10% 4% 10% 23% 8% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (842) (82) (69) (295) (318) (74) (162) (187) (205) (352) (249)
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3. Support for interim agreement
Do you support or oppose the interim agreement with Iran which sets limits on the country’s nuclear program in exchange for easing of international sanctions and
unfreezing of Iranian assets?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support strongly 12% 18% 7% 11% 14% 12% 12% 26% 6% 5%
Support somewhat 24% 24% 24% 42% 22% 20% 15% 34% 21% 14%
Neither support
nor oppose 17% 10% 24% 21% 21% 16% 12% 16% 21% 11%
Oppose somewhat 13% 15% 10% 8% 11% 14% 16% 8% 14% 17%
Oppose strongly 22% 27% 16% 13% 15% 23% 38% 2% 26% 42%
Not sure 12% 6% 18% 5% 18% 14% 7% 14% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (454) (543) (43) (258) (472) (224) (353) (409) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Support strongly 12% 13% 8% 11% 9% 9% 15% 13% 19% 10% 12% 10%
Support somewhat 24% 23% 30% 25% 22% 25% 15% 34% 25% 29% 20% 24%
Neither support
nor oppose 17% 16% 12% 35% 23% 19% 25% 7% 17% 17% 17% 19%
Oppose somewhat 13% 14% 10% 3% 11% 15% 11% 16% 9% 11% 19% 8%
Oppose strongly 22% 24% 12% 17% 15% 22% 34% 29% 21% 18% 20% 27%
Not sure 12% 10% 28% 8% 21% 11% 1% 2% 10% 15% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (844) (83) (70) (298) (318) (73) (163) (187) (206) (355) (249)
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4. Interim deal good or bad – United States
Do you think the interim deal will be good or bad for the following countries?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Good deal 31% 36% 25% 52% 29% 23% 25% 52% 23% 16%
Neither a good
deal nor a bad
deal 18% 17% 20% 21% 16% 18% 18% 18% 20% 13%
Bad deal 33% 39% 28% 21% 25% 38% 49% 9% 37% 61%
Not sure 18% 8% 27% 6% 29% 21% 8% 21% 20% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (454) (542) (43) (260) (470) (223) (352) (410) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Good deal 31% 30% 33% 33% 27% 29% 30% 36% 38% 29% 28% 30%
Neither a good
deal nor a bad
deal 18% 19% 12% 20% 18% 26% 10% 13% 16% 18% 23% 12%
Bad deal 33% 36% 23% 24% 26% 33% 43% 44% 29% 29% 33% 40%
Not sure 18% 15% 32% 23% 30% 12% 17% 8% 17% 24% 16% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (843) (83) (70) (298) (316) (73) (163) (186) (206) (353) (251)
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5. Interim deal good or bad – Israel
Do you think the interim deal will be good or bad for the following countries?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Good deal 17% 19% 15% 21% 15% 16% 16% 33% 9% 12%
Neither a good
deal nor a bad
deal 21% 21% 21% 31% 23% 19% 12% 26% 21% 14%
Bad deal 41% 49% 33% 38% 31% 42% 58% 15% 48% 64%
Not sure 21% 11% 31% 10% 31% 23% 14% 26% 23% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (452) (544) (43) (260) (471) (222) (351) (411) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Good deal 17% 16% 26% 15% 19% 15% 12% 17% 23% 19% 16% 13%
Neither a good
deal nor a bad
deal 21% 22% 14% 21% 17% 26% 11% 24% 18% 25% 26% 14%
Bad deal 41% 44% 24% 40% 33% 43% 58% 48% 36% 32% 41% 52%
Not sure 21% 18% 37% 24% 31% 16% 18% 11% 23% 25% 18% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (843) (83) (70) (298) (316) (73) (163) (187) (205) (353) (251)
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6. Interim deal good or bad – US allies in the region
Do you think the interim deal will be good or bad for the following countries?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Good deal 22% 28% 17% 31% 20% 20% 22% 46% 14% 7%
Neither a good
deal nor a bad
deal 22% 22% 23% 33% 24% 19% 15% 21% 25% 18%
Bad deal 34% 40% 28% 25% 25% 38% 51% 8% 39% 64%
Not sure 21% 10% 31% 12% 31% 23% 12% 25% 22% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (453) (542) (43) (260) (469) (223) (350) (411) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Good deal 22% 24% 23% 13% 19% 21% 17% 33% 27% 28% 18% 20%
Neither a good
deal nor a bad
deal 22% 22% 19% 29% 22% 31% 9% 15% 23% 17% 29% 18%
Bad deal 34% 38% 18% 30% 27% 32% 57% 43% 29% 31% 32% 43%
Not sure 21% 17% 40% 27% 32% 16% 17% 9% 21% 24% 21% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (844) (81) (70) (298) (317) (72) (162) (187) (205) (353) (250)
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7. Generosity of Iran deal
Do you think the terms of the interim deal with Iran are too generous to Iran, not generous enough to Iran, or about right?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Too generous to
Iran 45% 50% 40% 29% 36% 49% 66% 22% 47% 75%
About right 30% 37% 23% 52% 28% 24% 21% 47% 26% 13%
Not generous
enough 1% 1% 1% − 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Not sure 24% 12% 36% 19% 34% 26% 12% 30% 26% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (454) (543) (43) (259) (471) (224) (353) (410) (234)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Too generous to
Iran 45% 50% 28% 30% 35% 50% 60% 54% 44% 38% 46% 49%
About right 30% 28% 31% 40% 26% 29% 19% 34% 30% 35% 28% 27%
Not generous
enough 1% 1% 1% − 2% 1% − 1% 1% 0% 2% 1%
Not sure 24% 21% 39% 29% 38% 20% 21% 11% 25% 27% 24% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (843) (83) (71) (298) (318) (73) (163) (185) (206) (355) (251)
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8. Generosity of Iran deal
Do you think the interim deal will ultimately lead to a final agreement that...

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Stops Iran from
getting a nuclear
weapon 11% 14% 8% 9% 11% 12% 10% 22% 7% 2%
Delays but does
not prevent Iran
from getting a
nuclear weapon 28% 28% 28% 30% 29% 26% 27% 30% 29% 23%
Will neither delay
nor prevent Iran
from getting a
nuclear weapon 33% 37% 30% 24% 25% 37% 48% 11% 35% 63%
Not sure 28% 21% 35% 37% 34% 25% 15% 37% 29% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (453) (542) (43) (259) (470) (223) (351) (409) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Stops Iran from
getting a nuclear
weapon 11% 11% 13% 6% 7% 14% 10% 12% 16% 8% 11% 9%
Delays but does
not prevent Iran
from getting a
nuclear weapon 28% 30% 19% 23% 19% 32% 24% 41% 31% 27% 29% 24%
Will neither delay
nor prevent Iran
from getting a
nuclear weapon 33% 36% 28% 22% 31% 36% 42% 36% 30% 26% 35% 40%
Not sure 28% 22% 41% 49% 42% 19% 25% 11% 22% 39% 25% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (842) (83) (70) (298) (317) (73) (162) (184) (206) (354) (251)
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9. Negotiating strategy with Iran
What strategy should the US employ to get Iran to limit its nuclear program?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Threaten Iran with
of the possible use
of military force 19% 25% 14% 19% 16% 20% 22% 11% 20% 30%
Threaten Iran with
harsher economic
sanctions 37% 45% 30% 29% 30% 37% 58% 29% 38% 49%
Reward Iran with
easing of
economic
sanctions 22% 27% 17% 38% 20% 17% 18% 31% 21% 12%
Reward Iran with a
guarantee of no
use of military
force 6% 7% 5% 9% 7% 5% 3% 8% 7% 1%
Reward Iran with
resumption of
diplomatic
relations 16% 21% 12% 31% 19% 10% 7% 23% 17% 4%
Something else 5% 7% 3% − 5% 7% 7% 1% 7% 8%
Not sure 30% 17% 43% 36% 39% 29% 13% 36% 32% 18%

Totals (1,000) (454) (546) (43) (261) (472) (224) (353) (412) (235)
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Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Threaten Iran with
of the possible use
of military force 19% 19% 16% 20% 16% 19% 32% 22% 21% 16% 21% 17%
Threaten Iran with
harsher economic
sanctions 37% 40% 28% 33% 27% 45% 47% 45% 34% 31% 43% 38%
Reward Iran with
easing of
economic
sanctions 22% 21% 15% 35% 21% 24% 24% 25% 18% 23% 20% 28%
Reward Iran with a
guarantee of no
use of military
force 6% 6% 10% 4% 9% 6% 5% 4% 5% 7% 4% 8%
Reward Iran with
resumption of
diplomatic
relations 16% 18% 14% 7% 13% 15% 19% 20% 19% 16% 13% 19%
Something else 5% 6% 1% 2% 4% 5% 4% 7% 3% 6% 6% 5%
Not sure 30% 25% 51% 41% 43% 23% 23% 15% 31% 36% 27% 30%

Totals (1,000) (846) (83) (71) (299) (318) (74) (163) (187) (207) (355) (251)
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10. Trust of Iranian government
How much do you trust the government of Iran to adhere to any agreement which limits Iran’s ability to produce a nuclear weapon?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

A great deal 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% −
Some 16% 16% 16% 21% 18% 15% 12% 27% 13% 7%
Not much 26% 28% 24% 38% 24% 22% 24% 37% 22% 19%
Not at all 42% 44% 40% 20% 35% 50% 59% 18% 47% 66%
Not sure 15% 10% 19% 20% 23% 12% 3% 17% 16% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (454) (545) (43) (260) (472) (224) (353) (411) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

A great deal 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 3% − 1% 1%
Some 16% 18% 16% 9% 14% 18% 11% 22% 23% 18% 12% 16%
Not much 26% 24% 31% 31% 26% 26% 22% 30% 28% 29% 27% 22%
Not at all 42% 46% 29% 31% 38% 45% 53% 43% 37% 34% 48% 45%
Not sure 15% 11% 24% 28% 22% 9% 13% 4% 10% 20% 13% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (845) (83) (71) (299) (318) (73) (163) (187) (206) (355) (251)
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11. Obama approval on Iran
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling Iran?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly approve 13% 15% 10% 7% 12% 16% 14% 31% 6% 1%
Somewhat
approve 24% 25% 23% 40% 22% 21% 15% 39% 19% 12%
Somewhat
disapprove 11% 13% 8% 4% 10% 11% 17% 9% 13% 6%
Strongly
disapprove 33% 39% 28% 17% 32% 36% 46% 3% 36% 71%
No opinion 20% 9% 31% 32% 25% 16% 8% 18% 26% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (454) (544) (43) (260) (472) (223) (352) (411) (235)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 13% 12% 24% 7% 12% 11% 12% 16% 21% 14% 9% 10%
Somewhat
approve 24% 23% 23% 32% 23% 22% 16% 29% 22% 25% 26% 20%
Somewhat
disapprove 11% 12% 4% 11% 7% 15% 9% 16% 8% 11% 12% 10%
Strongly
disapprove 33% 38% 14% 20% 29% 36% 32% 34% 27% 26% 37% 38%
No opinion 20% 16% 36% 31% 29% 17% 30% 4% 22% 25% 15% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (845) (83) (70) (298) (318) (73) (163) (187) (206) (354) (251)
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